

Главная — Новости — Армия

Армия 1 апреля 2023, 14:59

В Краснообске простились с погибшим на спецоперации воином

В посёлке Краснообске состоялась прощание с Алексеем Низовцевым. 48-летний мужчина погиб в зоне проведения специальной военной операции.



О гибели сотрудника МКУ «Служба СБОМ» Алексея Низовцева сообщили на странице «Новосибирск скорбит» в социальной сети «ВКонтакте» его коллеги.

Они написали, что Алексей Низовцев родился 29 июня 1974 года в селе Кижка Заиграевского района Республики Бурятия. У мужчины была воинская специальность – стрелок и звание – лейтенант.

Родные и близкие характеризуют погибшего, как отзывчивого и доброго человека, внимательного мужа, сына и отца.

– Алексей Николаевич погиб при исполнении воинского долга, сражаясь за правое дело, защищая интересы нашей Родины и безопасность её граждан. Выражаем глубочайшие соболезнования семье погибшего: супруге – Татьяне Сергеевне, детям, родным и близким Героя. Вечная память и низкий поклон защитнику Отечества, – написали коллеги.

Также сообщается, что за проявленное мужество и героизм Алексея Низовцева представили посмертно к ордену Мужества.

Низовцев Алексей Николаевич (29.06.1974 - 30.03.2023)

Дата рождения: 29.06.1974

Дата сообщения о гибели: 30.03.2023

Откуда: Новосибирская область,

Краснообск

Возраст: 48 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-52030457_14859

родился в Бурятии

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/18086>